



Бывший сотрудник исправительного учреждения осужден за мошенничество



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему бывшему начальнику отдела по воспитательной работе с осужденными федерального казенного учреждения ИК-10 УФСИН РФ по Ульяновской области Рафику Мифтахутдинову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием служебного положения), ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество, совершенное с использованием служебного положения).

Следствием и судом установлено, что 15 февраля 2018 года осужденный, находясь в помещении отделения «Сбербанка» на проспекте Ленина в городе Димитровграде Ульяновской области, незаконно получил через посредника от одного из осужденных, содержащихся в колонии, где он проходит службу, денежные средства в сумме 7 тысяч рублей за оказание «помощи» в установлении минимального срока административного надзора при освобождении из исправительного учреждения. На следующий день сотрудник колонии получил еще 10 тысяч от другого осужденного за «решение» вопроса об изменении режима отбывания наказания.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Пресечена преступная деятельность злоумышленника в результате совместных мероприятий органов Следственного комитета, оперативных служб УМВД и подразделения собственной безопасности УФСИН по Ульяновской области.

Приговором суда Мифтахутдинову назначено наказание в виде 1,5 лет лишения свободы условно со штрафом в размере 30 тысяч рублей.

22 Мая 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1229207>